Blickle

SotAE IHAE

151



-IBlickle

Al21= LKFG-TPA LKFGX-TPA LWK-TPA LWG-TPA LWKX-TPA LWGX-TPA
EE=/EO|N S7tAM K| EHS S EHA|(TPE)
]
%EE"E 2 Efolof 85 Shore A 85 Shore A 85 Shore A 85 Shore A 85 Shore A 85 Shore A
E2AME /Y o=z E et Eolzzou Eojzzou o=z Eojzz o
Hapal & HItAM K| HItAM K| LIY= LIY= LIl = L=
Al 20| A3 0]
Bt AAL (MEH AFEF T80  (MEH AFEE 20| J2folElolE A3 0| J2{o|EtolE Al 80|
Sl0|E) Slo|E)
2xIE0 125 mm 125 mm 100-125 mm 100-125 mm 100-125 mm 100-125 mm
HAE Hf 5= 110 kg 110 kg 110 kg 110 kg 110 kg 110 kg
LA - v - - v v
;‘sgsp-fix” Hajo|3 v v v v v v
“Radstop” & B2 _ _ _ - - —
0|3 (-RA)
O|= 22X ukst 71
N EERELES ] ] _ _ _ _
(RIF)
3|x15 4
_%.El’-f_;*ﬂ%’l,’('lﬁa C 1542 1562 156-158% 150-161% 162-164% 165-167%
v o -oil

we innovate mobility



LKDG-PUA

LKDB-PUA

LKD-PATH

LKDG-PATH

LKDX-PATH

-IBlickle

LKDGX-PATH

Bt X E2|R2ETPY)

E7tad X EE2| R ETPY)

92 Shore A 92 Shore A 94 Shore A 94 Shore A 94 Shore A 94 Shore A
L2 LI E2 L2 L2 L2 L=
LI E LIdE LIz LI E L= LI E

2t0|E2|0] = J2j|o|3tolE Az ol J2j|o|3tolE Az ol
100 mm 50-100 mm 100-125 mm 100-125 mm 100-125 mm 100-125 mm
110 kg 110 kg 125 kg 125 kg 125 kg 125 kg
ME] ALt AMEH bR = = v v
_ = v v v v
v v = = - -
- - v v v v
170% 1711 172-173% 174-175%% 176-177%% 178-179%%

we innovate mobility



-IBlickle

B2} LKFG/BKFG Al 2| = E:TPA Al2|=
c DEN HIAN 2K ¢  EYE DB FIAN AR EIESEA
o AHAFAIH 20| RAL 7001 (TPE), Z = 85 Shore A, AHAF T12{|0], X}=0|
. BT oj el Cixfel LA, 7|8 N2 =8
3N Bap: c EME: IEN E2ZRLU, 45,
. 3|ME2 29 01F 2 Hlof2 4L AlB| 12 0] RAL 7001
.2EE
7|E} EA:
« 92 +30 °C O|ALOIN B1E 22
e VCRTh BLICKLE
. B2l A2 X 87 DESIGN LINE

o Baj0|3:112-113%
o & Al2|=:60Z
o Hlo12 EtQ: 84-85%

SIS JHAE  “stop-fix” HRE0 g= otE o1& Eted Hil=ol E0|ED EEED =M 2 HY N
Hao|a 2F
S| ™M JHAE  (mm] (mm] kg] [mm] (mm] [mm] (mm]
LKFG-TPA 1266 LKFG-TPA 126G-Fl 125 32 110 Zlel 74 160 55 13 40
LKFG-TPA 1266G-11 LKFG-TPA 126G-11-FI 125 32 110 e 4 160 55 1 40
LKFG-TPA 126KF LKFG-TPA 126KF-FI 125 32 110 £ #lol& (o) 160 55 13 40
LKFG-TPA 126KF-11 LKFG-TPA 126KF-11-FI 125 32 110 ELEO) 160 55 1 40

BAE| AR O RN HAHE, 1565 S

U T HA B ZzlolEH otz otHd=F E2{d-ol THE HAH Azt TeolstolE AmA Zat Hefo]
~EE ERIE = HH 2 A A RAL 9002 ER)
60 Shore A
7l& M p. 106 104
I ERIE ')'\'I(;(i"fs /BKFG-TPS _ppg -ZA51 BKFG-TPAAIZ|=  LKF-TPAAIE|=
HE 7ts Yo oS* ALE 7Hs™ F0of| oS5 o oS 0l oS o oS

* 5tE30% A
= IHAE{S MA =0l=1mm STt
= ZAS1: AR @18 mm, A" 2ol 62 mm, YA ARA Z30mm, EEMEE ARA E

we innovate mobility



-IBlickle

E813: LKFGX/BKFGX A2 = E:TPAAIZIZ
s UEE G 2K s ERE: DEH EUIAY K| ERYS A
o AMAL A 20| RAL 7001 (TPE), Z4= 85 Shore A, A4+ T12{|0], XF=0]
cNE RES ZHBEEFE2 RN HRIES, VIS 42 =&

gol s c el DEH Ze|Zz2 T, 45HY,
* RESIT o Hel CIxiel M4 A T12{ 0] RAL 7001

sz b

- 852209 0|5 L A4 2 Hloj2 Jlet 84:

«cEEE o =2I2X +30 °C O| M0 ot F 2
ES VLT T INOX BLICKLE
o Bl Al2|=: 7% DESIGN LINE

o Baj0|3:112-113%
o & Al2|=:60Z
o Hlo12 EtQ: 84-85%

SIS JHAE  “stop-fix” #RE0 g= otE o1& Eted Hil=ol E0lED EEED =M 2 HY N
Hao|a 2F
S| ™M JHAE  (mm] (mm] kg] [mm] (mm] [mm] (mm]
LKFGX-TPA 126G LKFGX-TPA 126G-FI 125 32 110 Zglel 74 160 55 13 40
LKFGX-TPA 126G-11 LKFGX-TPA 126G-11-FI 125 32 110 e 4 160 55 1 40
LKFGX-TPA 126XKF LKFGX-TPA 126XKF-FI 125 32 110 £ #lol& (0) 160 55 13 40
LKFGX-TPA 126XKF-11 LKFGX-TPA 126XKF-11-FI 125 32 110 L EN) 160 55 1 40
GERMAN
DESIGN
AWARD
2051

W TG HH B GKN EFofl it & A2~ Z2{d-ol IFHE IHAE My JefolstolE AmM Zat Hafof
LAZE EgE Zl0|EY A A AR TE RAL 9002 3 3
60 Shore A B e
7l Ay 106 104
I EEIE '('iﬁ:f;flsall BRFE exy -ZAX51 BKFGX-TPAAIZ|=  LKFX-TPA A2|=
S 7ts 2ol oS ALE 7ks™ 20| oS 2ol oS 2ol oS 2ol oS

* BE30% LA
* IHAE{S| MA| £0l= 1 mm S7He
= ZAXG1: AR 018 mm, AH 20l 62mm, X ARAE MM, EEME S ARAE

we innovate mobility



=1 Blic

Bl lWK Al2|=

kle

- DEHUYE 6 SN
- &Y 03 MY, HHEeI 12 B

toi2

-2E3

AHAF T2/ 0| 20| E RAL 9002

M
o DG ool

e )

CIxtel

E:TPA AR =

« EE DEE HItAY R ERSEEA
(TPE), Z = 85 Shore A, A4&¢ 2]l 0], XFZ 0]

HXNS, 75 42 =&

« EME: DEH Ze|Z2 L, 1SHY,

AHAF T2 0| 210| E RAL 9002

7|t §4:
o =2I2X +30 °C O| M0 ot F 2

FIHME YR,

o Hat7l Al2|=: 885
* H30|3:112-113%
* & Al2[=:60%

* Hloj2 EtRl:84-85%

BLICKLE
DESIGN LINE

SIS JHAE  “stop-fix” HRE0 g= otE o1& Eted Hil=ol E0|ED EEED =M 2 HY N
Hao|a 2F
S| ™M JHAE  (mm] (mm] kg] [mm] (mm] [mm] (mm]
LWK-TPA 101G LWK-TPA 101G-FI 100 32 100 Zlel 74 135 55 13 38
LWK-TPA 101G-11 LWK-TPA 101G-11-FI 100 32 100 e 4 135 55 1 38
LWK-TPA 101KF LWK-TPA 101KF-FI 100 32 100 = & () 135 55 13 38
LWK-TPA 101KF-11 LWK-TPA 101KF-11-FI 100 32 100 £ #lo{& (0) 135 55 1 38
LWK-TPA 126G LWK-TPA 126G-FI 125 32 110 Zglel 74 160 55 13 40
LWK-TPA 126G-11 LWK-TPA 126G-11-FI 125 32 110 Zglel 4 160 55 1 40
LWK-TPA 126KF LWK-TPA 126KF-FI 125 32 110 £ #lol& (0) 160 55 13 40
LWK-TPA 126KF-11 LWK-TPA 126KF-11-FI 125 32 110 = HoE () 160 55 1 40

EatAE JHAE O LHFAY HHE, 1625 Fx

U T HA I “central-stop” ME  LIARE! ElolAH 35 d2HH 254 Zet 52o|
M HA, EREE T EPIES M10 x 20 o gl 3 2
=0l =XIeS, ol Zbxt M12 x 20 &=t Ehat
Jglo|
71& 2% 50 113 104 105
FILEF 3= LWKE-...-ELS -cs11 -GS10/ -GS12 168% &X 168% &=
HE7ts DE=Hoady BEEEE DEEEED EEEZ011mmE EEEZ011mm2 I oS
ok 13 mm 13 mm Hof| S Hoj| S

* ZIEtHT /g4
= M| MEA HEO
M| MEN HEE
o M &=0] +7 mm

I AW/ AG/ ARG A|2|=, 3| ™ HI{ -AMW / -AMG A|2]= 169 &t X (7|& HEE 1165 & X)

o+& 35% ZA
otel, Ml &0l +3 mm

we innovate mobility



-IBlickle

BB WK Al2| = E:TPAAIR|=
s IEXLIYUE 6, LIS AN o ERE: DEE EItAM £X| ELE ST
WS 0|Z MY MR ORE = (TPE), Z4= 85 Shore A, A44F T12f|0], Xt=0|
LG E HREF, 78 M =&
cOtHEF ERTF AL SE20|EF(Cr6 o« EME IEX Bz L W5 HY,
e AHAL T2 0|3}0| E RAL 9002
o AMAF T2 0]5H0| E RAL 9002
o DESHD oAl Cxtel 7|Et £4:
° T2 +30°C O|&0llM 55 2
FILMIR HH: BLICKLE
o HEjIl A|2|=: 88% DESIGN LINE

o Hgj0|3:112-1132
o & Al2|=:60Z
o Hlo12 EtQ: 84-85%

5|83 J|AE  “stop-fix” x50 HE 513 sol@ety  dAzol  EeolE e
Hajlo|3 371
S| ™M JHAE  (mm] (mm] kg] [mm] (mm] (mm]
LWK-TPA 1016G-P25 LWK-TPA 1016-FI-P25 100 32 00 B2l 7E 138 90 x 66 75x45/61x51 85 38
LWK-TPA 101KF-P25 LWK-TPA 101KF-FI-P25 100 32 100 EHIOE () 138 90 x 66 7545 /61 x51 8.5 38
LWK-TPA 1266-P25 LWK-TPA 126G-FI-P25 125 32 = REEE 163 90 x 66 75x45/61 x51 85 4
LWK-TPA 126KF-P25 LWK-TPA 126KF-FI-P25 125 32 10 2 HOE () 163 90 x 66 75x45/61x51 85 4

BAE| AR O RN HAHE, 1635 B

Za 1A HA 7| 78x66 mm A0 4 et 22o]
HMEM HA, 61x50/50x42 mm 3 3 2t
AH=0| RIS, 719
aglo| EolEY
71& 2% p. 50 106
FItEFIE LWKE-...-ELS -P28
M3 7ts oE = oz E oS F s
B -

M| M HEO| 5HE 35% 24

we innovate mobility



-IBlickle

CES BV TONEES E:TPA Al2|=
s IEXLIYUE 6, LIS AN o ERE: DEE EItAM £X| ELE ST
WS 0|Z MY MR ORE = (TPE), Z4= 85 Shore A, A44F T12f|0], Xt=0|
LG E RIS, 718 M2 =8
cOlHEF, ER T2 AR E2{0-00 AH o« EME IEX Bz L W5 HY,
(Cr6oIE) EER HZAZD nH™E AHAF T120|5H0| E RAL 9002
o MAF T3 0]5}H0| E RAL 9002
o DESHD oAl Cxtel J|Et EM:
° T2 +30°C O|&0llM 55 2
ES L E-TF BLICKLE
o HEjIl A|2|=: 88% DESIGN LINE

o Hgj0|3:112-1132
o & Al2|=:60Z
o HIO12 EtY: 84-85% ‘

S| %o FHAE] “stop-fix” 2xIg0 s 5tE Hlold Etel  HA=ol 280 2" 932 A2A E X SMEHY
Hao|la ol 2~ E FHAE
S| ™M JHAE  (mm] mm] [kl (mm] [mm] mm]  [mm] (H) (mm] [mm]
LWK-TPA 101G-ZA51 LWK-TPA 101G-FI-ZA51 100 32 100 Eel+F 135 18 62 M6 30 38
LWK-TPA 101G-ZA55 LWK-TPA 101G-FI-ZA55 100 32 100 S+ 135 22 45 M8 20 38
LWK-TPA 101KF-ZA51 LWK-TPA 101KF-FI-ZA51 100 32 100 S HA(©) 135 18 62 M6 30 38
LWK-TPA 101KF-ZA55 LWK-TPA 101KF-FI-ZA55 100 32 100 S o0& () 135 22 45 M8 20 38
LWK-TPA 126G-ZA51 LWK-TPA 126G-FI-ZA51 125 32 10 S+ 160 18 62 M6 30 40
LWK-TPA 1266G-ZA55 LWK-TPA 126G-FI-ZA55 125 32 10 S 738 160 22 45 M8 20 40
LWK-TPA 126KF-ZA51 LWK-TPA 126KF-FI-ZA51 125 32 110 & Ho{& () 160 18 62 M6 30 40
LWK-TPA 126KF-ZA55 LWK-TPA 126KF-FI-ZA55 125 32 110 S HIo{E () 160 22 45 M8 20 40

BRIAE! FHAE 0| ISAM HEE, 1645 B
28 Al AL 7H5® 27 AR DT RIS

= T HA 7| 20 Zet 2ajof
HEdHA, 3 2]
A=0| XIS,
aso]

715 HHp. 50

FILESIE LWKE-...-ELS

AB s SEEHoY  2F0uE
s

* M7 MEM HEO| 5HE 35% A

we innovate mobility



-IBlickle

Bapl: W6 Alz2|=

- DEIUYE 6 HEHY
- &Y 03 MY, HHEeI 12 B

toi2

Y

o MAF A2 0] RAL 7001
+ ZEGH i el

CIxtel

& TPA A=

« EREDEE EItAM £X| EFM S &
(TPE), Z 85 Shore A, A& 12| 0], Xt=0]
HR%S 78 42 =&

o« EME TEH Ze|Z2EU HEHY,
A4 AF AL 124 0] RAL 7001

7|Et £4:
o FLIBE +30°C Ol &0l M BHE HA

FILMIR HH:

o Hap3l Al2|=:88%
o Baj0|3:112-113%
o & Al2|=:60Z

o Hlo12 EtQ: 84-85%

BLICKLE
DESIGN LINE

SIS JHAE  “stop-fix” #RE0 g= otE o1& Eted Hil=ol E0lED EEED =M 2 HY N
Hao|a 2F
S| ™M JHAE  (mm] (mm] kg] [mm] (mm] [mm] (mm]
LWG-TPA 101G LWG-TPA 101G-FI 100 32 100 Zglel 74 135 55 13 38
LWG-TPA 1016-11 LWG-TPA 101G-11-FI 100 32 100 e 4 135 55 1 38
LWG-TPA 101KF LWG-TPA 101KF-FI 100 32 100 £ #lol& (0) 135 55 13 38
LWG-TPA 101KF-11 LWG-TPA 101KF-11-FI 100 32 100 L EN) 135 55 1 38
LWG-TPA 126G LWG-TPA 126G-FI 125 32 110 Zglel 74 160 55 13 40
LWG-TPA 1266-11 LWG-TPA 126G-11-FI 125 32 110 Zglel 4 160 55 1 40
LWG-TPA 126KF LWG-TPA 126KF-FI 125 32 110 £ #lol& (0) 160 55 13 40
LWG-TPA 126KF-11 LWG-TPA 126KF-11-FI 125 32 110 = HoE () 160 55 1 40

EatAE FHAE | LHRAM HHE, 1655 HZE

U T HA I “central-stop” ME  LIARE! ElolAH 35 d2HH 254 Zet 52o|
M HA, EREE T EPIES M10 x 20 o gl 3 2
=0l =XIeS, ol Zbxt M12 x 20 &=t Ehat
Jglo|
71& 2% 50 113 104 105
FILEF 3= LWGE-...-ELS -cs11 -GS10/ -GS12 168% &X 168% &=
HE7ts DE=Hoad SZEEEED DEEEED EEEZ011mmE EEEZ011mm2 I oS
ok 13 mm 13 mm Hof| S Hoj| S

* ZIEPHT /M
M| Mz HA
o M| Mz HA
o M &=0] +7 mm

H
9|
2
g

I AW/ AG / ARG Al2|=, 3| HI{ -AMW / -AMG A|2]= 169% & X (7|& BEE 1165 &X)

5|
0

& 35% 2t
bel, Al &0[ +3 mm

we innovate mobility



-IBlickle

CE B PNEES E:TPAAIR|=
s IEXLIYUE 6, LIS AN o ERE: DEE EItAM £X| ELE ST
s WEY 0|Z MY MRS OREE (TPE), Z4= 85 Shore A, A&+ 12| 0], XF=0|
LG E =R, 78 M =8
cOtHEF ERTF AL SE20|EF(Cr6 o« EME IEX Bz L W5 HY,
e AHAL AL 7] 3| 0| RAL 7001
o AHAF AL 7] 20| RAL 7001
o DESHD oAl Cxtel 7|Et £4:
° T2 +30°C O|&0llM 55 2
FILMIR HH: BLICKLE
o HEjIl A|2|=: 88% DESIGN LINE

o 530]3:112-113%
o B Al2|=:602
o Ho{2 EfQ): 84-85%%

3|88 FJHAE  “stop-fix” gx80 EE 33 solgey  mdME0  EolE

Hajlo|3 371

S| ™M JHAE  (mm] (mm] kg [mm] (mm]
LWG-TPA 101G-P25 LWG-TPA 101G-FI-P25 100 32 00 B2l 7E 138 90 x 66 75x45/61x51 85 38
LWG-TPA 101KF-P25 LWG-TPA 101KF-FI-P25 100 32 100 2 HIOE () 138 90 x 66 7545 /61 x51 8.5 38
LWG-TPA 126G-P25 LWG-TPA 126G-FI-P25 125 32 = REEE 163 90 x 66 75x45/61x51 85 4
LWG-TPA 126KF-P25 LWG-TPA 126KF-FI-P25 125 32 10 2 HOE () 163 90 x 66 75x45/61x51 85 40

BaAE| AR O RN HAHE, 165 B

ZM 72E HA 7| 78x66 mm AHAM Ztat 20|
HeM HHE, 61x50 / 50x42 mm S
A=o| gxlgds, 3719
aglo| ZY0lEY
71& 2% p. 50 106
FItEFIE LWGE-...-ELS -P28
M3 7ts oE = oz E oS F s
B -

M| M HEO| 5HE 35% 24

we innovate mobility



-IBlickle

HE: WG Al2|= & TPA Al2I=
« DEXLUE 6 LIS HN « B3NS TEE EIIAN 2K EHYEE A
« WEH 0|3 MY SRR OFRE & (TPE), Z = 85 Shore A, AHAF T12{|0], X}=0|
tlof 2! SRS, 715 ME ZE
COIHER SR EZ AL SO0l A . ME IEN Zp|Z2 T, 1SN,
Cr62E), EER HAED IXE AHAF ALH T 2| O] RAL 7001
o AHALAIH 18| 0| RAL 7001
« BCI5HD 04ROl C| kil 7|EF EAL:
« TS +30°C O|MOI M BHE 22
FILMIR HH: BLICKLE
o BE A2 Z: 88 DESIGN LINE

o Hgj0|3:112-1132
o & Al2|=:60Z
o HIO12 EtY: 84-85% ‘

|
Il
\
ilﬁ%g FHAE] “stop-fix” 2xIg0 s 5tE Hlold Etel  HA=ol Ea=0) 2" p3= 32A & Qx| SMEHY
Eii 0|3 o] A E FHAE
S| ™M JHAE  (mm] mm] [kl (mm] [mm] mm]  [mm] (H) (mm] [mm]
LWG-TPA 101G-ZA51 LWG-TPA 101G-FI-ZA51 100 32 100 Sl +F 135 18 62 M6 30 38
LWG-TPA 101G-ZA55 LWG-TPA 101G-FI-ZA55 100 32 100 S+ 135 22 45 M8 20 38
LWG-TPA 101KF-ZA51 LWG-TPA 101KF-FI-ZA51 100 32 100 S HA(©) 135 18 62 M6 30 38
LWG-TPA 101KF-ZA55 LWG-TPA 101KF-FI-ZA55 100 32 100 S o0& () 135 22 45 M8 20 38
LWG-TPA 126G-ZA51 LWG-TPA 126G-FI-ZA51 125 32 10 S+ 160 18 62 M6 30 40
LWG-TPA 126G-ZA55 LWG-TPA 126G-FI-ZA55 125 32 10 S 738 160 22 45 M8 20 40
LWG-TPA 126KF-ZA51 LWG-TPA 126KF-FI-ZA51 125 32 110 & Ho{& () 160 18 62 M6 30 40
LWG-TPA 126KF-ZA55 LWG-TPA 126KF-FI-ZA55 125 32 110 S HIo{E () 160 22 45 M8 20 40

EEtAE FHAE | LW RAM HME, 1675 HE
YA AL 7HsE FIH AH DI XS

U T HA 7| 20 Zet 2ajo]
M= HA, 3 2|ty
A=0| RIS,
L]

50

Hp.
FItEFIE LWGE-...-ELS

HZ 7ts 2EgHod e nE
B

M| M HEO| 5HE 35% 24

we innovate mobility




-IBlickle

Hatll: LWKX Al2|=

- DEILYE 6 5N

TR FEER LN
4125 g ol

-2E3

A4AF 20| 210| E RAL 9002

& TPA A=

« EREDEE EItAM £X| EFM S &
(TPE), Z 85 Shore A, A& 12| 0], Xt=0]
HR%S 78 42 =&

o« EME TEH Ze|Z2EU HEHY,
M AL 712/ 0|3}0| E RAL 9002

cJHE RES ZEBRE RE2 U
dol AS 7|Et E4:
 BEst of Hel olxtel o FLI2E +30°C Ol HOIM BHE A2
271 M B INOX BLICKLE
o Hap3l Al2|=:88% DESIGN LINE
* B203:112-113%
- & Al2|=:60%
« H|0{2! Etel: 84-85%
5|83 J|AE  “stop-fix” gx50 U= ot o2 Efel Hl£0] ERNEY 2EE0 A BE
Hajlo|3 28
S| ™M JHAE  (mm] (mm] kg] [mm] (mm] [mm] (mm]
LWKX-TPA 101G LWKX-TPA 1016-FI 100 32 100 Eailel 7 135 55 13 38
LWKX-TPA 1016-11 LWKX-TPA 1016-11-FI 100 32 100 Zailel 7Y 135 55 1 38
LWKX-TPA 101XKF LWKX-TPA 101XKF-FI 100 32 100 £ #of& © 135 55 13 38
LWKX-TPA 101XKF-11 LWKX-TPA 101XKF-11-Fl 100 32 100 £ #ofd ) 135 55 i 38
LWKX-TPA 1266 LWKX-TPA 1266-FI 125 32 110 Zailel 7 160 55 13 40
LWKX-TPA 1266-11 LWKX-TPA 1266-11-FI 125 32 110 Zaol 74 160 55 1 40
LWKX-TPA 126XKF LWKX-TPA 126XKF-Fl 125 32 110 £ #lof& () 160 55 13 40
LWKX-TPA 126XKF-11 LWKX-TPA 126XKF-11-Fl 125 32 110 £ #oj () 160 55 i 40

SU L HH 7| AHIBA AHIBA EatAE oAl AHM Zat 2o
M HA, M10x20 22 Mi12x20 22 i =] EE
AH=0| RIS, OHEO{ 7l LIAHEL BHS O{ 7l LIALEI i
Jglo| S e
71& 2% 50 104 104 105
FIIES3E LWKXE-...-ELS -GSX10 -GSX12 168% &X
HE7ts DE = Hold H EEEZY DEEEED EZEZ011mmE QX uE
Flod 13 mm 13 mm Hof| wpE

* JIEbHAE /g4
7| MM HA
M7 M= HA

o

+E 35% Za

H
9| 5
& otd, A =0l +3mm

ok

I AW/ AG/ ARG Al2|=, 3| X HI{ -AMWX / -AMGX A|2]= 169% & X (7|& HEE 1165 &X)

we innovate mobility



-IBlickle

Hatdll: LWKX Al2|=

- DEILUYE 6 5N

- UZol Ay 2z elo Y
4125 g ol
AHPAZ OIS Bao|= Y B
A4AF 20| 210| E RAL 9002

W RES EaE nE RES
Hol g

- Bk of2ixiel cixfel

L&

1z

& TPA A=

« EREDEE EItAM £X| EFM S &
(TPE), Z 85 Shore A, A& 12| 0], Xt=0]
HR%S 78 42 =&

c HME DEX Ze|Z2 LA, LY
M AL 712/ 0|3}0| E RAL 9002

=
F4Y,

7|t §4:

° T2 +30°C O|&0llM 55 2

ES LR LY INOX BLICKLE
o HEjIl Al2|=: 89% DESIGN LINE

o Hgj0|3:112-1132
o & Al2|=:60Z
o Hlo12 EtQ: 84-85%

5|83 J|AE  “stop-fix” x50 HE 513 sol@ety  dAzol  EeolE e
Hajlo|3 371
S| ™M JHAE  (mm] (mm] kg] (mm] (mm] (mm]
LWKX-TPA1016-PX25  LWKX-TPA101G-FI-PX25 100 32 00 B2l 7E 138 90 x 66 75x45/61x51 85 38
LWKX-TPA 101XKF-PX25 __LWKX-TPA 101XKF-FI-PX25 100 32 100 EHIOE () 138 90 x 66 7545 /61 x51 8.5 38
LWKX-TPA 1266-PX25  LWKX-TPA126G-FI-PX25 125 32 = REEE 163 90 x 66 75x45/61 x51 85 4
LWKX-TPA 126XKF-PX25 _LWKX-TPA 126XKF-FI-PX25 125 32 10 2 HoE(© 163 90 x 66 7545 /61 x51 8.5 40

Za 1A HA 7| 90x66 mm A0 d Zet 2eo]
HeM HHE, 75x50 mm 27| 2| 3 3
=0l ERIgds, E0lE
azol
71& 2% p. 50 106
FINEF IE LWKXE-...-ELS -PX26
M3 7ts oE = Hoja EO| wE F s
B -

M| M HEO| 5HE 35% 24
** DIN 18867-8 (CHTF2 4! ZHH|)of hS

we innovate mobility



-IBlickle

Bapal: WKX Alz|= E:TPA Al2|=
s IEXLUZ 6 LIS HY o ERE: DEE EItAM £X| ELE ST
o UZof MBE FHE Lo SEA LA (TPE), Z= 85 Shore A, A&} 12]|0|, Xt=0|
MI2E EHoE RIS, 718 M2 =8
o AHIBA Z2{-Ql AH RHEL 2E 2 R o EME IEX Bz Ll W5 HY,
g1 aNE AHAF 72)|0]|3}0| E RAL 9002
o MAF T3 0]5}0| E RAL 9002
cHE EES EESIZE EE2 LIFA 7|Et £4:
Mol 92 * T2 +30°C OlAOIN BHE 22
o BESHD o™=l Cxtel
ES LR LY INOX BLICKLE
o HEjIl A|2|=: 89% DESIGN LINE

o H30|3:112-1132
o & Al2|=:60Z
o HIO12 EtQ: 84-85% ‘

ﬂﬁ%g FHAE] “stop-fix” gdRE0 g2 5t& #Hold et HAM =0l Ea=1Y1) AHIZA pIZ2 FJZAE QIR SM MY
Eii 0|3 o] A E INAE
3| M IHAH (mm] mm] [kl [mm] [mm] mm]  (mm]  (H) [mm] (mm]
LWKX-TPA 101G-ZAX51 LWKX-TPA 101G-FI-ZAX51 100 32 100 Egol 74 135 18 62 M6 30 38
LWKX-TPA 101G-ZAX55  LWKX-TPA 101G-FI-ZAX55 100 32 100 S+ 135 22 45 M8 20 38
LWKX-TPA 101XKF-ZAX51  LWKX-TPA 101XKF-FI-ZAX51 100 32 100 = H0{& (0) 135 18 62 M6 30 38
LWKX-TPA 101XKF-ZAX55 LWKX-TPA 101XKF-FI-ZAX55 100 32 100 & Hlof& () 135 22 45 M8 20 38
LWKX-TPA 126G-ZAX51 LWKX-TPA 126G-FI-ZAX51 125 32 10 el #+4 160 18 62 M6 30 40
LWKX-TPA 126G-ZAX55 LWKX-TPA 126G-FI-ZAX55 125 32 10 S +34 160 22 45 M8 20 40
LWKX-TPA 126XKF-ZAX51  LWKX-TPA 126XKF-FI-ZAX51 125 32 110 E Hlof& (0) 160 18 62 M6 30 40
LWKX-TPA 126XKF-ZAX55 LWKX-TPA 126XKF-FI-ZAX55 125 32 110 S Hof& (0) 160 22 4 M8 20 40

YA AL 7HsE FIH AH DI X2

Zu 72E HA 7| A4 Zat 2o
HMEM HA, Ex)
=0l RIS,
azol
71&H%p 50
FItEFIE LWKXE-...-ELS
HB 7Hs oE = Hoa E oS
B

M| M HEO| 5HE 35% 24

we innovate mobility



-IBlickle

Bapsl: IWeX Al2|=

s NEFUUR 6 LIS HY
Felol S Y (TPE), Z== 85 Shore A, M} Z12{0], Xb=0]

- oZol A ald
4128 gHof

-2E%

WE FS5E Z&E
‘4ol AUZ

 BEst of Hel olxtel

A4 AF AL 712 0] RAL 7001

E:TPA AR =
« ERE DEE 74 £ X RIS EA

HREF, 78 M =&

c EME: DEE EZ2 LA, HEAY,
AMAF Al T2 0] RAL 7001

DERES 24

7|EL £4:

« FISE +30°C OlAOIA BHE 2

ES VLT T INOX BLICKLE
o Bl Al2|=:88% DESIGN LINE
o 23|03 112-113%
o B Al2|=: 602
o H|0& E}Q): 84-85%%
3|18 JHAE  “stop-fix” gxng0 ©%F o5 #l0 2 Efel Hilgol  EeolE0 =2EE0 SN RN
Hao|la 2F
S| ™M JHAE  (mm] [mm] ka] [mm] [mm] [mm] [mm]
LWGX-TPA 101G LWGX-TPA 1016G-FI 100 32 100 plain bore 135 55 13 38
LWGX-TPA 1016-11 LWGX-TPA 101G-11-FI 100 32 100 plain bore 135 55 11 38
LWGX-TPA 101XKF LWGX-TPA 101XKF-FI 100 32 100 ball bearing () 135 55 13 38
LWGX-TPA 101XKF-11 LWGX-TPA 101XKF-11-FI 100 32 100 ball bearing (C) 135 55 11 38
LWGX-TPA 126G LWGX-TPA 126G-FI 125 32 110 plain bore 160 55 13 40
LWGX-TPA 1266-11 LWGX-TPA 126G-11-FI 125 32 110 plain bore 160 55 11 40
LWGX-TPA 126XKF LWGX-TPA 126XKF-FI 125 32 110 ball bearing (C) 160 55 13 40
LWGX-TPA 126XKF-11 LWGX-TPA 126XKF-11-FI 125 32 110 ball bearing (C) 160 55 11 40

ZM 72E HA 7| AHIBA AHIF A EatAE oAl AHM Zat 2o
HMEM A, M10x20 22 M12x20 22 ol
=0l =XIeS, DHS O &I LIAHE! BHS O{ 7l LIALEI i
Jglo| S e
71& 2% 50 104 104 105
FILEEZE LWGXE-...-ELS -GSX10 -GSX12 168% %t
HE7ts DE = Hold H EEEED RDEEEZED EZEZ011mmE QX uE
e 13 mm 13 mm Hofl S

< JlErEE ) 84
« Hy| HEM B
X

H
9|
M7 HEM HEE

I AW/ AG/ ARG A|2| =, 3| X H I -AMWX / -AMGX Al 2| = 169% &X(7|& ME = 1165 &%)
o+& 35% ZA
otel; MA &=0[ +3mm

we innovate mobility



-IBlickle

Hatl: LWGX Alg|=

- IEM UYE6 HEHY

- UZol MY SRR L0l BYA A
4128 gHofz
AHIB|AZ OIS B2fo|EF A

AHAF A 84| 0] RAL 7001

HE SES TEH RE KBS A
Hol Us

- D5t ojz Rl Cixtel

& TPA A=

« EREDEE EItAM £X| EFM S &
(TPE), Z 85 Shore A, A& 12| 0], Xt=0]
HR%S 78 42 =&

o« EME TEH Ze|Z2EU HEHY,
A4 AF AL 124 0] RAL 7001

7|EL £4:
o FR2X +30°C O|AtOflA BHE T

FILMIR HH:

o BaI3I Al2|=: 89%
o Baj0|3:112-113%
o & Al2|=:60Z

o Hlo12 EtQ: 84-85%

INOX

BLICKLE
DESIGN LINE

3|88 FJHAE  “stop-fix” gxg80 ©E 55 dHof@Erd  HAmE0  BolE

Hajlo|3 371

3™ JHAE () (mm] kg] (mm] (mm]
LWGX-TPA1016-PX25  LWGX-TPA 1016-FI-PX25 100 32 00 B 7E 138 90x 66 75x45/61x51 85 38
LWGX-TPA 101XKF-PX25 _ LWGX-TPA 101XKF-FI-PX25 100 32 100 EH0E(©) 138 90 x 66 75 %45/ 61 x 51 8.5 38
LWGX-TPA 1266-PX25  LWGX-TPA 1266-FI-PX25 125 32 10 Bl 7F 163 90 x 66 7545/ 61 x 51 85 4
LWGX-TPA 126XKF-PX25 _LWGX-TPA 126XKF-FI-PX25 125 32 10 202 (o) 163 90 x 66 75X 45/ 61 x 51 8.5 40

Za 1A HA 7| 90x66 mm A0 d Zet 2eo]
HeM HHE, 75x50 mm 27| 2| 3 3
=0l ERIgds, E0lE
azol
71& 2% p. 50 106
FINEF 3= LWGXE-...-ELS -PX26
M3 7ts oE = Hoja EO| wE F s
B -

M| M HEO| 5HE 35% 24
** DIN 18867-8 (CHTF2 4! ZHH|)of hS

we innovate mobility



-IBlickle

Eap: IWGX Al2| = R CTOAEIES
c NEXLIUZ 6, LISAHY « EREDEE EItAM £X| EFM S &
o QEO| ARIE 3| HE Q0| SEA LA (TPE), Z4 = 85 Shore A, A4} T12] 0], XK= 0
HIORE 2 Hog HR%S 78 42 =&
o AHIPA Z{-0l Al AR EEZ F s HME DEE EeZ2LH, LISHM,
Zg|7 nNE AYAF AL T2 O] RAL 7001
« AL AlH{ 2|0 RAL 7001
SHEEES EHH RS RES IRA B EA:
Mol ole « Z9I2E +30°C O|ALOIM BHE Za
o DEGED of Aol C|RtQl
ES VLT T INOX BLICKLE
o HEjIl Al2|=: 89% DESIGN LINE

o Hgj0|3:112-1132
o & Al2|=:60Z
o HIO12 EtY: 84-85% ‘

|
Il
\
ﬁﬁ%g FHAE] “stop-fix” XG0 g2 5tE ol et HAM=o0l Eat=1Y1) 24 p3=E 2L 29X SMEHEY
Eii 0|3 o] A E INAE
3| ™M IHAH (mm] mm] [kl [mm] [mm] mm]  [mm] (H) [mm] (mm]
LWGX-TPA 101G-ZAX51 LWGX-TPA 101G-FI-ZAX51 100 32 100 Sl +ZF 135 18 62 M6 30 38
LWGX-TPA 101G-ZAX55  LWGX-TPA 101G-FI-ZAX55 100 32 100 e+ 135 22 45 M8 20 38
LWGX-TPA 101XKF-ZAX51  LWGX-TPA 101XKF-FI-ZAX51 100 32 100 = Hlo{& (0) 135 18 62 M6 30 38
LWGX-TPA 101XKF-ZAX55 LWGX-TPA 101XKF-FI-ZAX55 100 32 100 = Ho{&(©) 135 22 45 M8 20 38
LWGX-TPA 126G-ZAX51 LWGX-TPA 126G-FI-ZAX51 125 32 10 Bl #+4 160 18 62 M6 30 40
LWGX-TPA 126G-ZAX55 LWGX-TPA 126G-FI-ZAX55 125 32 10 e+ 160 22 45 M8 20 40
LWGX-TPA 126XKF-ZAX51 LWGX-TPA 126XKF-FI-ZAX51 125 32 10 = Ho&(©) 160 18 62 M6 30 40
LWGX-TPA 126XKF-ZAX55 LWGX-TPA 126XKF-FI-ZAX55 125 32 10 = HOoE (©) 160 22 45 M8 20 40

YA AL 7HsE FIH AH DI X

ZM 72E HA 7| A4 Zat 2 o]
HMEM HA, Ex)
AH=0| RIS,
azol
71& Hp. 50
FItEFIE LWGXE-...-ELS
M3 7ts oE = Hoja E oS
B -

M| M HEO| 5HE 35% 24

we innovate mobility




I Blickle

CENTRAL
STOP D
FILEEZRE A" =0 s 2z EgolEt |2 EA  BX| AlO|= s
Atole| 2+
(A) [mm] @) (D) [mm] (E) [mm] (SW) [mm] &

o
oS 565 3° 28 135 T 45

& <

©
Ol HISAIAHE 3|FE e U e &0 2t Waloz ZgL = .
Zxlel 20|37 HAX IO HH=l= Y BHE ALE 50| ZHESELICh ==
0| & 8t =0l 27|
« H2jo|3 5 ZE5t i MShe ol 8ol Aol ZRStx| 42 B2 &HE 2T,
o MsH It Fo| Ao S8HE 7t U M, ol =Z A EF £3,06 25

9ixlet Baislol £2 +70 RANS HIELIC

MEY Haj0|3 HBRAIS ALBSI0 2-474 2l HAEIE BHHol HEAIZ 4 %!%L-I-EL Ol Sl 22flol3 2fitfo] M A ‘
. ZBietz Hefo|3E NS0l ATE 2 Ball0|27 AMEK UES B

5.E Blickle WAVE Z2tAE HAE 0| AL & £ USLICHUIE AN 715 <),

»
T H
FIHERIE FItERIE SEUE X M7 MEM HHME MLt 2E ! 8
AL B 2 00 11 mm ! 2= Blickle WAVE 2
i g ZalAE| HAE O ALRE £ 2 Tl E
Sich |
-ER52 -EXR52 0 20-25 FHAE] W AAHHE CHHSHA| ) !
-ER53 -EXR53 025-30 Dol SIS %S WAl \
8|'|_| E_|._ |
-ER54 -EXR54 0 30-35 LI _
-ER55 -EXR55 0 35-40 || F & Zol= 65mm L|Ch \
FHAE{ 2| M| =0l=3mm E7t
glch
KEMIEH A E: 105%
P
_ I
FItERIE FIMEFIE SE U8 X H7| MM HHEE Helsta %E % ‘ 3
i o =41 !
HAIM 00| 11 mm Q! 2 & Blickle WAVE &
HFas e . A HAE NEY 2+ 2B /AR
(F) fmm] Ch JHAES L QI ABICIE OHHI5) |
_EV52 _EXV52 01821 A .T'_§3|'01 Lokl 31% S| AR
ok
-EV53 -EXV53 021-25 =L
. : 5 i £/ Zols 65 mm LIC, |
EV54 EXV54 0 25-29 AAEIS] 23 S0l = 3mm =} |
— = D aens gick |
- - 00 REMISH M EH:105%
_ P
FItERIE FE R X FEUE R HEAM HHES Helstl 2E & ‘ % 9
s EH AZtRE 0 0] 11 mm QI &= Blickle WAVE Z 2t s\
2| FHAEOf ARE 2 2Lt N
(P) fmm] (P) [mm] FHAE] U AAHICS ok :
-E51 017-19 017-19 nystod =&diRlE AS |
i - HEX| &L T}, 5
:55§ ggg:gg E;? g; EEH;—l-'?- Z0|= 65mm QLIct. !
— FHAE{S] A =o0l=7 ¢
£54 030-35 025-29 Aoy e T mm R
= . d 1 K
= e o,

innovate mobility




E=ac E=ac 2 23 &

gar2e gae

@a2lone) ©mm  Tm Q)

AW 100/R25 100 175 0 25

- AW 100/V25 100 17.5 0 25x25

AW 125/R25 125 17.5 0 25

AW 125/V25 125 175 0 25x25

AG 100/R25 100 17.5 0 25

AG 100/V25 100 175 0O 25x25

AG 125/R25 125 17.5 0 25

AG 125/V25 125 17.5 0 25x25
ARG 75/R10 75 23 0 10
ARG 100/R26 100 23 0 26
ARG 100/R32 100 23 0 32
ARG 125/R26 125 23 0 26
ARG 125/R32 125 23 0 32

HIEE 5= Al 83} Xp2Fo| &4 2
S EoELICLEE YN RESE
HoE xH2e| o8 ddol| s R E
=3 ol TH =L HZAELCH
AW/AG Al2|=:

HE ZatAE Zo|oe = A
| A& LICHZE 48 Shore D, XF=0| '
X o4, MAL TfolstolE

RAL 9002(AW) EE = M AF Al T3] 0f
RAL 7001(AG)).

ARG A|2|=:

SN2E HEEASLICKEE

75 Shore A, AHA+ 12/ O|(RAL 700124 &
Ab, Rt=0] | 248).

RiMIst M 116%

FILEFIAS O FIHESIE 2xE0 s LAt
dez EE EMY 2E (@ x =0l)
(D) [mm] (1) [mm] (dx Q) [mm]
-AMW100 -AMWX100 100 175 M10 x 27
-AMW125 -AMWX125 125 175 M10 x 27
-AMG100 -AMGX100 100 17.5 M10 x 27
-AMG125 -AMGX125 125 17.5 10 x 27

71t X4 W Anfld Zats @™ol mat AH 8 4= LS LIch

£ Q&Lch

-AMW/-AMG A| 2] =:

HE Ze|ofEHAE M RAESLICH
(Z 48 Shore D, XF=0| x| ¢4, 1
L= Z2tAE S Hof>, MA OB
0|3}0| E RAL 9002(-AMW) 5 =

AHAE AL T3]0 RAL 7001(-AMG)).

H = 0FH = 2 (-AMW/-AMG) = L
HLALM(-AMWX/-AMGX) DIN 912 EE &
AE5to] ZRIAE HAE o =™ A
ZAELch

S|IMEmIt Qe ZEAE HAHE
£5 SE(LIAHENE AHEsto] Z X0l
ZREL|CE

P11 mmZE £0| /= 2 E Blickle
WAVE Z2tAE! FHAE Of| AR E 4
U&LCH

FHAE 2| Ml E0l= 9mm S7HE
Lich

RMIBH M 1162

we

T

innovate mobi




-IBlickle

HEp: LKDG Al2| = &: PUA Al2| =
« DB UUZR 6, LIEHY s EYEi DEA FIIAM K| B2 2T
* X9 DEH ZtAE Z2M HlolY (TPU), A= 92 Shore A, A4} 224 x}=20] &t
¢ Ol EFE AR AR EH F XIS, = x|

o MAb 10| E E2h2 RAL 7035 s HME DFH UAR 6, S HY, M

20| E 22} RAL 7035

7|Et £4:

+ HE 25 ANYOR ) +80°C

o FLI2E +30°C 0|0l 5HE A
BLICKLE

FILNR HE: DESIGN LINE

. B2 Al2|=:80%

o E220[3:112-113%

« t0of2! Etel: 84-85%

3|M3 JHAE{ “Radstop” gxs0 = HAE HA 51E #l012! Etel SUAEFHA UL EYEIEE
Hgo|3 L =0| AF
S| ™M JHAE  (mm] [mm] [mm] ka] [mm] [mm] [mm]

LKDG-PUA 100G LKDG-PUA 100G-RA 100 2x19 63 110 Ze0 7 121 M12x 20 33

60x60 mm AHPAME  Ad e
40x40 / 46x46 mm

37|9|

Ol E2E AH B

glol= 8 Far

7l& d%p. 106
FItER IE -P23
M3 7ts AL 7ts* I oS o s

* MM 0] +2mm

we innovate mobility



=1 Blickl

®

B3} |KDB Al2| =
DEILUZ 6 HEHN
SMR oo IEH
ot ZFE AR A=Y Tl
AHAF 524 RAL 9005

Bajas B2 vof

2l

E:PUA Al2|=
« EYE: DEE EItAM £x| Z2| R E
(TPU), Z 92 Shore A, A4 A % , Kt=0| &

X2, = uix|
s EME IFHLUR 6 LISHY, MY
=24 RAL 9005

7|EL A
e T 2T YANFH2Z A[CH +80°C
o F22X +30°C 0| &0l 3tF 24

FNR YR

o HEp3 Al2|=:89%
- 22j0|3:112-113%
o HO{™ EbQ: 84-85%

BLICKLE
DESIGN LINE

3| ™M& JHAE{ “Radstop” EREY) U= HAE M 51F #l0 2 Efel SUTHHH LA P EREE
Hgo|3 L =0| AF
S| ™M JHAE  (mm] [mm] [mm] ka] [mm] [mm] [mm]
LKDB-PUA 506 LKDB-PUA 506G-RA 50 2x12 51 50 =0 7 61 M8 x 15 20
LKDB-PUA 75G LKDB-PUA 75G-RA 75 2x15 55 75 Egol 7 83 M10x 15 24
LKDB-PUA 100G LKDB-PUA 100G-RA 100 2x19 63 110 E0l 7 121 M12 x 20 33

HHAEIE ALRE 2IXIofl Chal &

&el=lx| gd&uch

olglx| b PSS Ez3-0 & 38x38 mm 60x60 mm 2d A HA AmE Zet
LKDB-PUA 50G-RA B, MY =2 011x19.5 ZH& 25%25/27x27 mm 3 40x40/ 46x46 mm
=0| gReE, B 719l 3719
98 Shore A OfH =FE AR E OIHE=gE AHE
ElolEY & BlolEY FH
71& €Y. 50 105 106 106
FILEFIE -ELS -ES -P20 -p23
HE7tks AE 7t & X§050-75mm* & XS0 2xE0 230l o& 2F0| oS
5075 mm** 75-100 mm**

* HMA =0|-3mm
* HMH 0| +5mm

HAl =0l & XI5 075+5mm, & XS 0100 +2 mm

we innovate mobility



=1 Blic

kle

BELKD Al2|= & PATH Al2|=
s NEFUUR 6 LIS HY « ERE DFEH 7Y £X| E2|RHE
s S0l AYE FTF 2 ORE = (TPU), Z = 94 Shore A, A4 Ct3.T12{| 0], X}
ofd 274 =0| HXI2E, = ¢x
cE2EE c EME IFH AR 6, LISHY, MY
« AL 2410/ 310| E RAL 9002 13|01 %}0| £ RAL 9002
+ ZEISII o=l ikt
7|Et £4:
o FLI2E +30°C Ol HOIM BHE A2
F7H MR TR BLICKLE
» B2 Al2[=:89% DESIGN LINE
* B203:112-113%
- B AZ|=:61%
« H|0{2! Etel: 84-85%
\
SIS JHAE  “stop-fix” 2xE50 EE HAE HA oS #of et Ml=ol Zz0lE0 ZEEE0 =4 25Y
Bao|la EfE] FHAE
S| ™M JHAE  (mm] (mm] [mm] kg] (mm] (mm] [mm] (mm]
LKD-PATH 100K LKD-PATH 100K-Fi 100 2x18 80 100 EHofd 103 42 13 31
LKD-PATH 100K-11 LKD-PATH 100K-11-FI 100 2x18 80 100 EHola 103 42 1 31
LKD-PATH 100K-9 LKD-PATH 100K-9-Fl 100 2x18 80 100 Euofa 103 42 9 31
LKD-PATH 125K LKD-PATH 125K-FI 125 2x18 80 125 Zuold 130 45 13 40
LKD-PATH 125K-11 LKD-PATH 125K-11-FI 125 2x18 80 125 2 uola 130 45 11 40
Egl Z2AE JHAE | LHRAM HHE, 176F BEE
BFEORAM ZHESHH SHAE 4 A= 2 2ilt] ZE “stop-fix” 220|327 TAHE M E HAE
GERMAN
DESIGN
AWARD
SPECIAL

M7 ZgtEl g 2gola &4 LEAE! Z X|Z 0150 mm Edo|EY =&} AmM Zat
HEN HHA, o ek AR Mx|&=0] 121/ M10 x 20
RH=20| RIS,  (1x360°) 135 mm &= M12 x 20 &=
Jzo] &= FHAE]
71& 2% 50 115 104 106
FILEFIE -ELS -RIFI LKDH-... -GS10/ -GS12 -P25/ -P26
HE 7ts MNE Tts 2 XIE 0125 mm & xIE 0100/ DEEEED HE oS QA mE~ LA oS
125 mm 13 mm
* JIEPHM /M 2EE 200/ 11mm @l BE JHAEE AAHD T|E!, RH0|| mhZ(LKDH A | 2l), M| &0| +5 mm, 1802 &=
» IHAE{Q| MH| E0|=8mm E7HEH

we innovate mobility



-IBlickle

BaER LKD Al2|= & PATH Al2|=
c DEALIUZ 6 LIEHY s EYEi DEA AIIAM K| B2t
o EO| MBS BHEL 0 2 2 | (TPU), Z= 94 Shore A, M4 Ck3. T2 0], X}
ol 274 =0l RIS, = L
cotiEE, 82 =3 A E2O-o A"« HMELDEI LUUZ 6 LISAM, MY
(6 2IE) EER HZA=D DIXE 2|0l l0| E RAL 9002
« AAF T3]0 3}0| £ RAL 9002
+ 2E5tD o Ael Clxiel 7IEt £4:
* FRIRE 30 °C O|MOIIM 5HE &2
F7H MR TR BLICKLE
+ a3 A2 =005 DESIGN LINE

e Hyjo|3:112-113%
o EA2|=:61F
« H|0{2! Etel: 84-85%

7

N

SINNN ]

[Hey
SN
s = O

e
7
Yy

Ya=s

3| M8 JYAE  “stop-fix” XS0 HE HAHA  sF  #ol@  mHE0  AmMe Ay 03z A=AsHx  SM N
Hajlo|a Al U Bl o 2% HAE
S| ™M JHAE  (mm] (mm]  [mm] [kg] (mm] mm] [mm] mm] o (H)[mm] (mm]
LKD-PATH 100K-ZA51 LKD-PATH 100K-FI-ZAST 100 2x18 80 100 Eojd 103 18 62 M6 30 31
LKD-PATH 100K-ZA55 _LKD-PATH 100K-FI-ZAS5 100 2x18 80 100 Ewoid 103 22 45 M8 20 31
LKD-PATH 125K-ZA51 LKD-PATH 125K-FI-ZAS1 125 2x18 80 125 Edold 130 18 62 M6 30 40
LKD-PATH 125K-ZA55  LKD-PATH 125K-FI-ZAS5 125 2x18 80 125 god 130 22 45 M8 20 40

£l BatAE| AR O EAN BiHS, 177E HEAT
FEOZ A ZHHBH alFZ 4 S 21 all o] A stop-fic 220157t BEE SITE HAES

GERMAN
DESIGN

7| ZgtEl g 2gola &4 £ x| 0150 mm A Zhat
HEN HHA, o ek AR Mx|&=0] 121/
Xt=0| EXIgts, (1x360°) 135 mm &+xH
Jzo] = FHAE]
71& 4%p 50 115
FItEF IE -ELS -RIFI LKDH-...
H3S 7ts A IS & X 0125 mm £ XIZ 0100/ QA0 o= QE0 o2
125 mm

we innovate mobility



-IBlickle

H2p: LKDG Al2|= &l: PATH Al2| =
c IEE LIUZ 6, SN « EREDEE EItAM &K B E
o EO| MBS BHEL 0 2 2 | (TPU), Z4 94 Shore A, A4AF CFA 13| 0], X}
012 274 20| R, 5 WKl
-2E32 - & ME: TEM LA 6, B ZA, MY
o MAF A T3 0] RAL 7001 Al 2 0] RAL 7001
. BE5ID ojaisol Cixfel
7|EL £4:
« FISE +30°C OlAOIA BHE 2
eV LR T BLICKLE
o HE A|2|=: 89% DESIGN LINE
o 23|03 112-113%
o B Al2|=:61Z
o Ho{2 EfQ): 84-85%%
\
\
3|88 FJHAE  “stop-fix” gxg0  ©E HAEIEH 81E  slof@ el mMAE0l  Z#olE0 E2EE0 SN INE
Hao|la EL] IHAE]
S| ™M JHAE  (mm] [mm] [mm] [ka] [mm] [mm] [mm] [mm]
LKDG-PATH 100K LKDG-PATH 100K-FI 100 2x18 80 100 £ tofa 103 2 13 31
LKDG-PATH 100K-11 LKDG-PATH 100K-11-FI 100 2x18 80 100 £ #ofa 103 42 11 31
LKDG-PATH 100K-9 LKDG-PATH 100K-9-FI 100 2x18 80 100 £ #ofa 103 42 9 31
LKDG-PATH 125K LKDG-PATH 125K-FI 125 2x18 80 125 £ Hof& 130 45 13 40
LKDG-PATH 125K-11 LKDG-PATH 125K-11-FI 125 2x18 80 125 £ o 130 45 11 40
E2I ZRtAE HAE 9| LHRAM HHE, 178% HEx
HEESZM ZHESH s ME 2 e 2 il ZE stop-fix” 2210|327t ZEHE 3| MY HAE]
GERMAN
DESIGN
AWARD
SPECIAL

M| MEN dgE g Egola £ LEALEI EZXE0150mm  Z0|EH ==t AHM Zat
HA, Xt=0| Rl ek DEER| Mx|&=0] 121/ M10 x 20
%S (1x360°) 135 mm Z&H M12 x 20 &=
= IHAE
71& 2% p. 50 115 104 106
FILEERE -ELS -RIFI LKDGH-... -GS10/-GS12 -P25/ -P26
HE7ts AE 7ts £ X|Z 0125 mm & xIE 0100/ DEEEZY F0 S QEO| e QA e
125 mm 13 mm

¥ JIEHHB/EM: 2E £ 00| 11 mm 2l
FHAE 2| MA| =Z0|=8mm "7%**

ok

HENAHE J2HN DY, 2

Holl whS(LKDGH A H| 2l), MA| &= 0] +5 mm, 180%% &=

we innovate mobility



-IBlickle

B2t LKDG Al2|= E:PATH Al2| =
c DEALIUZ 6 LIEHY s EYEi DEA AIIAM K| B2t
o EO| MBS BHEL 0 2 2 | (TPU), Z= 94 Shore A, M4 Ck3. T2 0], X}
ol 274 =0l RIS, = L
cotEg, 2R =3 A FI-0 A - HMEIIFHLUUR 6 USHY, MY
(6 QIE), BEER M7= IXE Al 20| RAL 7001
o MA AH T3] 0] RAL 7001
+ 2E5tD o Ael Clxiel 7|Et S
* FEI2& +30°C Ol J0ilM 3HE LA
7MY BLICKLE
+ HEp3 A|2|=:89% DESIGN LINE

e Hyjo|3:112-113%
o EA2|=:61F
« H|0{2! Etel: 84-85%

7

N

SINNN ]

[Hey
SN
s = O

e
7
Yy

Ya=s

3| M8 JYAE  “stop-fix” XS0 HE HAHA  sF  #ol@  mHE0  AmMe Ay 03z A=AsHx  SM N
Bao|3 REL EfY o 2% IHAES
S| ™M JHAE  (mm] [mm]  [mm] kgl [mm] [mm] [mm]  [mm] (H) [mm] [mm]
LKDG-PATH 100K-ZA51  LKDG-PATH 100K-FI-ZA51 100 2x18 80 100 EHo{z 103 18 62 M6 30 31
LKDG-PATH 100K-ZA55  LKDG-PATH 100K-FI-ZA55 100 2x18 80 100 Eojg 103 22 45 M8 20 31
LKDG-PATH 125K-ZA51  LKDG-PATH 125K-FI-ZA51 125 2x18 80 125 EHofd 130 18 62 M6 30 40
LKDG-PATH 125K-ZA55  LKDG-PATH 125K-FI-ZA55 125 2x18 80 125 ZHojg 130 22 45 M8 20 40

Sl BatAE| AL O EAN BT S, 1795 HAT
FEoZ A ZHHBH alFZ 4 S 21 all o] A stop-fic 220157t BEE SITE HAES

GERMAN
DESIGN

7| ZgtEl g 2gola &4 £ x| 0150 mm A Zhat
HEN HHA, o ek AR Mx|&=0] 121/
Xt=0| EXIgts, (1x360°) 135 mm &+xH
Jzo] = FHAE]
71& 4%p 50 115
FItEF IE -ELS -RIFI LKDGH-...
H3S 7ts A IS & X 0125 mm £ XIZ 0100/ QA0 o= QE0 o2
125 mm

we innovate mobility



-IBlickle

Bap3l: LKDX Al2|= & PATH Al2| =
s IEXLIYUE 6, LHZHN o ERE: DEE EItAM £X| 2|2 E
o S|MR o Mo UKol LHFAM ORE (TPU), Z4 = 94 Shore A, A&+ Ck3 8] 0], R}
£ Hloj2 274 20| RIS, = EA|
«E2EE o EME{: DEE LIUZ 6, LIS AN, Mo
o MAF T30]5}H0| E RAL 9002 12 0|%}0| E RAL 9002
cHEH EES ZESIZE EES LHFA
Mol U 7|Et £4:
» ECistn o=l CRke! ° T2 +30°C O|&0llM 55 2
ES LR LY INOX BLICKLE
o Bl Al2|=: 0% DESIGN LINE

« B3|0[3:112-113%
o EA2|=:61F
« H|0{2! Etel: 84-85%

3| M8 JYAE  “stop-fix” gxg0 ©E HAEIEH 81E  slof@ el mMAE0l  Z#olE0 E2EE0 SN INE
Hylo|a Ll T2
S| ™M JHAE  (mm] (mm] [mm] kg] (mm] (mm] [mm] (mm]
LKDX-PATH 100XK LKDX-PATH 100XK-FI 100 2x18 80 100 EHolg 103 42 13 31
LKDX-PATH 100XK-11 LKDX-PATH 100XK-11-FI 100 2x18 80 100 EHola 103 42 1 31
LKDX-PATH 100XK-9 LKDX-PATH 100XK-0-FI 100 2x18 80 100 2ol 103 42 9 31
LKDX-PATH 125XK LKDX-PATH 125XK-FI 125 2x18 80 125 Zuold 130 45 13 40
LKDX-PATH 125XK-11 LKDX-PATH 125XK-11-FI 125 2x18 80 125 2 uola 130 45 11 40
BFEORAM ZHESH SHAE 4 A= 2 2ilt] ZE “stop-fix” 220|327 AHE M E IHAE
GERMAN
DESIGN
AWARD
SPECIAL

M| HzM dgE g Egola £ AHIF A ERE0150mm  AHIFA Zzo] Am M Zat
HAE, xp=0l x| A ek nHER Mx|&=0] 121/ M10 x 20 EH
ore (1x360°) 135 mm &H&} M12x20 22 BtS
2 IHAE O &I LEARE] EH&
71& Hd%p 50 115 104 106
FIHEZRE -ELS -RIFI LKDXH-... -GSX10/ -GSX12 -PX25 / -PX26
HE 7ts = 2 XIE 0125 mm E xIE 0100/ DEEEED HE oS A e~ LA oS
125 mm 13 mm

* JIELHM /4L EE 200 11mm Ql RE JHAES AAH DT, 0|l WHE(LKDXH A H|2l), H A =0l +5 mm, 180 &=
= FHAE{Q| MA| =0|=8mm S7tEH

we innovate mobility



-IBlickle

Baj3l: LKDX Al2|=

s IEXLIYUE 6, LHZHN

S|ME e Mo UKol LHRAM IR
2 ol 274

AHIPA Z2{0-Q1 AH KA EER H|
EZLngnks=]

AiAF 20| H0| E RAL 9002

£ PATH Al2| =

o ERE: DEE EItAM £X| 2|2 E
(TPU), A= 94 Shore A, A+ CH3 T2 0], X}
20| RIS, = EA|

o EME{: DEE LIUZ 6, LIS AN, Mo
12/|0|3}+0| £ RAL 9002

cHEEES TEE DE RES YR J|EHEA:
Hol s * FRA2E +30°C Ol &0l BHE 2
* EESI o xel oixtel
£7hHS B INOX BLICKLE
» Bapal Al2|=:90% DESIGN LINE
- Hajo|3: 112-113%
O PALIESYE-S
« t0of2! Etel: 84-85% ;
’I
=~
=l
=le/y
oy \‘
N
N
B |
9
2]
3|x& JHAE  “stop-fix” gx80 EE  HAE MM F  #olg mMAEO AHe AHY 03z A=AE i =M EHHY
Bajo|3 Ll Bt o 2% HAE
3| ™M IHAH mm] [mm]  [mm] kg [mm] mm]  (mm] mm] o (H) [mm] [mm]
LKDX-PATH 100XK-ZAX51  LKDX-PATH 100XK-FI-ZAX51 100 2x18 80 100 Edofd 103 18 62 M6 30 31
LKDX-PATH 100XK-ZAX55 _ LKDX-PATH 100XK-FI-ZAX55 100 2x18 80 100 EHo@ 103 22 45 M8 20 31
LKDX-PATH 125XK-ZAX51  LKDX-PATH 125XK-FI-ZAX51 125 2x18 80 125 =ZHo@ 130 18 62 M6 30 40
LKDX-PATH 125XK-ZAX55 _ LKDX-PATH 125XK-FI-ZAX55 125 2x18 80 125 2O 130 22 45 M8 20 4
EERNM ZHHSHA s A £ U= 2 2t Z3 “stop-fix” H21|0| 37 F=El 2| MY IHAE
GERMAN
DESIGN
AWARD
SPECIAL

M| MEN ZgEl g 2gola &4 & XIE 0150 mm AH M Zat
HA, Xt=0| Rl ek DEER| Mx|&=0] 121/
%S (1x360°) 135 mm &=t
Elal FHAE
71& 2% p. 50 115
FItEF IE -ELS -RIFI LKDXH-...
H3S 7ts A8 IS 2 X|& 0125 mm 2 X1 0100/ QA mE Ao e
125 mm

we innovate mobility



-IBlickle

B3}l LKDGX Al2|= £ PATH Al2| =
¢« IEE LIUZ 6, IFSHY « EPE DER GIAM 2K 2|23 E
o B|FE Q| Allo| QbR LHEAIM J2H (TPU), Z = 94 Shore A, M A+ C3 T12{ 0], R}
£ HlofZ! 274 20| XU, = Hix|
«2EE o EME{: DEE LIUZ 6, LIS AN, Mo
o AHAE AlH| 7T 2| O] RAL 7001 A/t 12f 0] RAL 7001
cHEH EES ZESIZE EES LHFA
Aol US 7|Et £4:
» ECistn o=l CRke! ° T2 +30°C O|&0llM 55 2
ES LR LY INOX BLICKLE
o Bl Al2|=: 0% DESIGN LINE

e Hyjo|3:112-113%
o EA2|=:61F
« H|0{2! Etel: 84-85%

3|x& JHAE  “stop-fix” X80 ©E  AAEEM o5 sofg el HdE0l  BeoE0  BEE0  SMANY
Bajo|3 Ll THAE
S| ™M JHAE  (mm] (mm] [mm] kg] (mm] (mm] [mm] (mm]
LKDGX-PATH 100XK LKDGX-PATH 100XK-FI 100 2x18 80 100 EHofd 103 42 13 31
LKDGX-PATH 100XK-11  LKDGX-PATH 100XK-11-FI 100 2x18 80 100 EHola 103 42 1 31
LKDGX-PATH 100XK-9  LKDGX-PATH100XK-9-FI 100 2x18 80 100 Euofa 103 42 9 31
LKDGX-PATH 125XK LKDGX-PATH 125XK-FI 125 2x18 80 125 Zuold 130 45 13 40
LKDGX-PATH 125XK-11  LKDGX-PATH 125XK-11-F 125 2x18 80 125 2 uola 130 45 11 40
BFEORAM ZHESH SHAE 4 A= 2 2ilt] ZE “stop-fix” 220|327 AHE M E IHAE
GERMAN
DESIGN
AWARD
SPECIAL

M| MM daE g 2ol &+ AHIEA Z X|Z 0150 mm Al A Z2|o] AmM Zat
HAE, xp=0l x| A ek nHER Mx|&=0] 121/ M10 x 20 EH
e (1x360°) 135 mm &=t M12x20 O & gt
2= FHAE] Ol LEAHEI ZH&}
71& 4%p 50 115 104 106
FILEFIE -ELS -RIFI LKDGXH-... -GSX10/ -GSX12 -PX25 / -PX26
HE7ts MNE Tts & X 0125 mm E xIE 0100/ DEEEED HE oS A oS E s
125 mm 13 mm
* JIEtHHE /M EE 200/ 11 mm @l ZE IHAEE JAHH m|E, R H0|| whS(LKDGXH A M| 2l), M| &0l +5 mm, 180% &=x

we innovate mobility



-IBlickle

Hat3ll: LKDGX Al2|=

- DEWUUE 6 SN

8|79l Malo] UZof LAY 1R
£ vll0f2! 271

AHlE|A Bai0-ol AR FA
Zeln nEE

ZEZ A

£ PATH Al2| =

o ERE: DEE EItAM £X| 2|2 E
(TPU), A= 94 Shore A, A+ CH3 T2 0], X}
20| RIS, = EA|

o EME{: DEE LIUZ 6, LIS AN, Mo
Al 12| 0] RAL 7001

o AfAF A T2 0] RAL 7001
cNE RES ZHUSN EE FES UHEA 7IEt £4:
Hol s * FRA2E +30°C Ol &0l BHE 2
* EESI o xel oixtel
£7hHS B INOX BLICKLE
» Bapal Al2|=:90% DESIGN LINE
o H30|F:112-113%
o & Al2|=:61%
« t0of2! Etel: 84-85% ;
’I
=~
=l
= i
oy \‘
N
VR
Nl N:
A
3|x& JHAE  “stop-fix” gxg0 EE A FEM 3F  #iof@  MAE0 A0 AYY 032 IRAESIX SA AN
Hajo|3a | £t o 28 THEd
3| ™M IHAH mm] [mm]  [mm] kg [mm] mm]  [mm]  [mm](H) [mm] [mm]
LKDGX-PATH 100XK-ZAX51 LKDGX-PATH 100XK-FI-ZAX51 100 2x18 80 100 Edofd 103 18 62 M6 30 31
LKDGX-PATH 100XK-ZAX55 LKDGX-PATH 100XK-FI-ZAXS5 100 2x18 80 100 EHo@ 103 2 45 M8 20 31
LKDGX-PATH 125XK-ZAX51 LKDGX-PATH 125XK-FI-ZAXS1 125 2x18 80 125 =ZHo@ 130 18 62 M6 30 40
LKDGX-PATH 125XK-ZAX55 LKDGX-PATH 125XK-FI-ZAXS5 125 2x18 80 125 EZHOE 130 2 45 M8 20 40
EERNM ZHHSHA s A £ U= 2 2t Z3 “stop-fix” H21|0| 37 F=El 2| MY IHAE
GERMAN
DESIGN
AWARD
SPECIAL

M| MEN ZgEl g 2gola &4 & XIE 0150 mm AH M Zat
HA, Xt=0| Rl ek DEER| Mx|&=0] 121/
%S (1x360°) 135 mm &=t
Elal FHAE
71& 2% p. 50 115
FItEF IE -ELS -RIFI LKDGXH-...
H3S 7ts A8 IS 2 X|& 0125 mm 2 X1 0100/ QA mE Ao e
125 mm

we innovate mobility




I Blickle

_ P

ZJEE3C ZJEE3ACE M7l M= uHE Aelsln 2E
B AIA B Blickle MOVE E. 2| Z2IAE! FHAE{Of| AL
HIFHE 88 5 QIALICH AR L ojAHLY
(P fmm} £ obFBP D50 =LA 2
-ER62 -EXR62 020-25 S TRFLICE .
-ER63 -EXR63 025-30 [T #2 Hol= 65  mm 2 l-I*I:}.
-ER64 -EXR64 0 30-35 :ﬂﬁlﬁlﬂl HMH =0l 5mm 7t
ShL|C}.

“ERES “EXRES 03540 RA 3 4 105%

FIHEZEZIE FIMERIE EH I8 x$ M| MEM u1 12 Hlelstn RE =~
LHELAIAM A Blickle MOVE E 2| Z2tAE! FHAE{0f|
e I._QSPAOIQL“:I. FHAE] B QlA % !
(F) fmm} CIE obxihll T&st0l oAl 1
-EV62 -EXV62 0o 18-21 @d% t_gxlﬂu C}. ‘ ;
-EV63 -EXV63 00 21-25 ol F2 Q_Olf 65 mm JL|C}. ! £
-EV64 -EXV64 025-29 FHAE o] HMA| F0l= 5mm STt |
Ch |
— 20 D 29-32 LR, \
-EV67 -EXV67 0032-38.5 e ‘
_ P
FILEEIE FE L& X FH LR XS HEAME HME delotn 2E ‘
s EH AT EE Blckle MOVE = 21 E 2t Ao
P o ANBY B, ‘
(P) fmm] (P) fmim] el 9 oI RHCiE oisisi) 1 i
-E61 017-19 017-19 shof =2alixlE g WRIFLCH g
-E62 0 20-25 0 18-21 T %15 Zol< 65 mm YLICH y
-E63 0 25-30 021-25 FHAE o] MA| =0]= 5mm E7} \
it
— e D229 LM B A2 105% o |
-E65 0 35-40 029-32 \
-E67 0 39-45 0032-38.5 !

we innovate mobility



-IBlickle

ZAERIE  FAERIS Y B0ETV  EEE U EEE0 oleiEg BE &

A 7{(Cr6-free 21F) EE
TS S U2 el
[mm] [mm] [mm] %QIOIE‘%.
-P25 -PX25 90 X 66 75x45/61x 51 85 E’é{ ofl what AL 7t
-P26 -PX26 9066 75 %50 85 Syt
EZ0|E HE 25 Z80|E HS 26
66

=)
)
@
g

T T
Q9 *
L : &) E) Jﬁ &

FIHEEFE I EFSIE LN AHQ 28 2ol A=A E X322 E
A B
P [mm] Q [mm] d [mm] H [mm]
-ZA51 -ZAX51 18 62 M6 30
-ZA55 -ZAX55 22 45 M8 20

HAEE E8{3-0l AHS AFZSto] FAEN, o e REU 20 HY=lof TFELICL A D|”2 JHA B0 D0, 1
Y EE(3QRA B)Ex SYUZE AB5t0] ML HX|X| 4= 5 sof ELich

o7l XIFE otE2 S| JHAE o Z2i|0|ET} 2G| KIX|=l= BRoe SFE £ AUELICh

LA SRS HAB O LAY AR Eo0-0l AR lSIS ALBE 4 YBLICH
20| U T/EIS Mg of QA O1F 3 X|+8 T2fshof itk

we innovate mobility




